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The Sunday Times conducted a poll of 500 respondents across all ages and 
demographics on Singapore’s readiness against the terror threat. People were surveyed 
at transport hubs, shopping malls and in the heartlands.

Do you think Singapore 
will ever face a terror 
attack?

People’s perceptions

Do you think Singapore 
is prepared for an 
attack?

Are you willing to undergo more 
thorough and increased security 
checks in and around Singapore?

Top three perceived terrorist targets here
Changi Airport Central Business District Orchard Road

Yes No

75.2%

24.8% 34.6%
Not sure
11.2%

Maybe
18.8%15%

54.2% 66.2%


